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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE HUAMANGA DEL

18 DE JULIO DE 2016

En la ciudad de Ayacucho, a los dieciocho días del mes de julio de 2016, siendo las 09:30 a.m. en la

Sala de Regidores del Palacio Municipal, los miembros del Concejo Municipal, presididos por el

señor Alcalde de la Municipalidad Provincial de Huamanga, Médico Salomón Hugo Aedo Mendoza

y actuando como Secretaria General la Abog. Celmira Cornejo Zaga, quien procede a tomar la

asistencia respectiva de los señores regidores, siendo esta como sigue:

Regidora Edith Felicitas Guevara Moróte presente

Regidor Richard de la Cruz Enciso presente

Regidor Yony Sonia Araujo Oré presente

Regidor Wilmer Adolfo Borda Ramírez presente

Regidor Paulino Oré Flores presente

Regidor Teodoro Linares Gutiérrez ausente

Regidora Zenaida Corina Gutiérrez Fuentes ausente

Regidor Jorge Pozo Palomino presente

Regidor Iber Antenor Maraví Olarte . presente

Regidora Olivia Pillíhuamán Rojas presente

Regidor Faustino Fíores Meneses presente

Verificado el quorum reglamentario el señor Alcalde apertura la sesión.

Se da lectura al Acta de la Sesión anterior de fecha 28 de junio de 2016, aprobándose por

unanimidad.

AGENDA:

1. Aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Vivienda,

Construcción y Saneamiento y la Municipalidad Provincial de Huamanga, sobre la Asistencia

Técnica de Elaboración de Perfil Técnico del Proyecto Creación del Proyecto del Gran Parque

Recreativo y Cultural de la Ciudad de Aya cucho.

2. Modificación de presupuesto para incorporación de recursos de transferencia de partidas para

el Proyecto Construcción de Pistas y Veredas del PPJJ Yuracc Yuracc y PPJJ de Belén. (Decreto

Supremo Me 210)
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3. Modificación de presupuesto para la incorporación de recursos por transferencia de partidas

para el Proyecto Construcción de Pistas en el Conjunto Habitacional José Ortiz Vergara del Distrito

de Ayacucho, Provincia de Huamanga - Ayacucho

1.- PRIMERA AGENDA: APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL

ENTRE EL MINISTERIO DE VIVIENDA, CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO Y LA MUNICIPALIDAD

PROVINCIAL DE HUAMANGA, SOBRE LA ASISTENCIA TÉCNICA DE ELABORACIÓN DE PERFIL

TÉCNICO DEL PROYECTO CREACIÓN DEL GRAN PARQUE RECREATIVO Y CULTURAL DE LA CIUDAD

DE AYACUCHO.

La regidora Zonia Araujo: Ya se firmó el 2015 un Convenio Marco para la elaboración de perfiles,

el objetivo de este Convenio es que el Ministerio de Vivienda a través del Programa Nuestras

Ciudades, para que brinde asistencia a la MPH para elaborar perfil y expediente técnico del

Proyecto Creación del Gran Parque Recreativo y Cultural de la Ciudad de Ayacucho en la zona de

Totora Carretera Huanta, Distrito de Jesús Nazareno, el compromiso de Vivienda es brindar

asesoría y asistencia técnica a la MPH con profesionales especializados en proyectos de inversión

pública. En ese sentido, es importante la firma de este Convenio, solicito la dispensa de dictamen

por la premura e importancia de este tema.

El Gerente Municipal: Hace el sustento de la parte técnica, el año pasado en el mes de mayo se

ha firmado un Convenio a través de Nuestras Ciudades, tuvo como objeto la elaboración de

perfiles y la ubicación de espacios públicos recreativos en Ayacucho, en este año el Ministerio de

vivienda en el mes de abril nos mandó el estudio y caracterización con la propuesta de 20 ideas de

proyecto referente al mejoramiento de espacios públicos, de acuerdo a las características técnicas

que la ciudad ofrece, y hemos aprobado con una Resolución de Alcaldía como requisito, después

de una semana de aprobado este expediente los del Ministerio, nos comunican que priorizaron a

unas 4 o 5 ciudades para que puedan financiar el perfil o expediente técnico de la idea de

proyecto que tenían en este estudio de caracterización, precisaron que aquellos municipios que

podían mandar la documentación y para el caso nuestro es el Proyecto de la Creación del Gran

Parque Recreativo y Cultural de la Ciudad de Ayacucho que es un proyecto que a nivel de ¡dea

llega a 17 millones, es el más grande que tenemos en el listado, en ese marco nos han requerido

que se envíe el Acuerdo de Concejo para aprobar la suscripción de Convenio y financien la idea de

proyecto a nivel de perfil y expediente técnico y puede ser se gestione la ejecución de este

Proyecto, es necesaria y está justificada la aprobación y autorización de la firma del Convenio y

nos están dando plazos inmediatos dado el cambio de gobierno se tiene que dejar suscrito el

Convenio en el Ministerio de Vivienda.

El Gerente responde algunas dudas y aclaraciones de los regidores.
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El señor Alcalde somete a votación.

Los que estén de acuerdo con la aprobación del Convenio Interinstitucional con el Ministerio de

Vivienda, Saneamiento y Construcción y su autorización de firma... 09 votos

Los que estén en contra O voto.

Acuerdo: Aprobar el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de

Vivienda, Construcción y Saneamiento y la Municipalidad Provincial de Huamanga, sobre la

Asistencia Técnica de Elaboración de Perfil Técnico del Proyecto "Creación del Gran Parque

Recreativo y Cultural de la Ciudad de Ayacucho

2. SEGUNDA AGENDA: MODIFICACIÓN DE PRESUPUESTO PARA INCORPORACIÓN DE RECURSOS

DE TRANSFERENCIA DE PARTIDAS PARA EL PROYECTO CONSTRUCCIÓN DE PISTAS Y VEREDAS

DEL PPJJ YURACC YURACC Y PPJJ DE BELÉN. (DECRETO SUPREMO N2 210).

El regidor Richard De la Cruz: Sustenta que la Comisión de Planificación y Presupuesto el día

viernes ha recibido el expediente del Decreto Supremo N5 210-2016-EF y en su Artículo 1 dice

autorícese a transferencia de partidas en el presupuesto del sector público para el Año Fiscal 2016

por un monto de S/. 277446,738 soles, corresponde a la transferencia del último paquete que

está desarrollando el MEF en razón de una Resolución del Ministerio de vivienda y en el ítem 57

figura la MPH con el Proyecto Construcción de Pistas y Veredas del PPJJ Yuracc Yuracc y PPJJ de

Belén - Distrito de Ayacucho, Provincia de Huamanga por el monto de 2'938,876.00 soles y

naturalmente como es sabido es necesaria realizar la modificación presupuestal sustentado en el

Informe N^ 408-2015.MPH/17 de la OPP. Con excusa de dictamen.

El señor Alcalde somete a votación la modificación de presupuesto para incorporación de recursos

de transferencia de partidas para el proyecto señalado... 09 votos.

Los que estén en contra O votos

Acuerdo: Aprobar la Modificación de Presupuesto para Incorporación de Recursos de

Transferencia de Partidas para el Proyecto Construcción De Pistas Y Veredas Del PPJJ Yuracc

Yuracc y PPJJ de Belén. (Decreto Supremo N^ 210).

3. TERCERA AGENDA: MODIFICACIÓN DE PRESUPUESTO PARA LA INCORPORACIÓN DE

RECURSOS POR TRANSFERENCIA DE PARTIDAS PARA EL PROYECTO CONSTRUCCIÓN DE PISTAS

EN EL CONJUNTO HABITACIONAL JOSÉ ORTIZ VERGARA DEL DISTRITO DE AYACUCHO,

PROVINCIA DE HUAMANGA - AYACUCHO.
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La Secretaria General da lectura al Informe N° 411-2016-MPH/17 sobre modificación de

presupuesto para la incorporación de recursos de Transferencia de Partidas suscrito por el Jefe de

la Oficina de Planeamiento y Presupuesto "2137595 Construcción de Pistas en el Conjunto

Habitacional José Ortiz Vergara del distrito de Ayacucho, Provincia de Huamanga - Ayacucho" por

r955,076.00 soles y autorizar al señor Alcalde de la Municipalidad Provincial de Huamanga; la

suscripción del Convenio de Traspaso de Recursos con la Dirección General de Endeudamiento y

Tesoro Público del Ministerio de Economía y Finanzas, relacionado con la Operación de

Endeudamiento Interno, a través de la emisión interna de bonos soberanos, aprobada mediante la

Ley N° 30374, Ley de Endeudamiento del Sector Público para el Año Fiscal 2016, para el

financiamiento de Proyecto "Construcción de pistas en el Conjunto Habitacional José Ortiz

Vergara del Distrito de Ayacucho, Provincia de Huamanga - Ayacucho" - Código SNIP 2137595

El señor Alcalde somete a votación la modificación de presupuesto para incorporación de recursos

de transferencia de partidas para el proyecto señalado... 09 votos.

Los que estén en contra ......................................................................... O votos

Acuerdo: Aprobar la Modificación de Presupuesto para la Incorporación de Recursos por

Transferencia de Partidas para el Proyecto Construcción de Pistas en el Conjunto Habitacional

José Ortiz Vergara del Distrito de Ayacucho, Provincia de Huamanga - Ayacucho

No habiendo más puntos que tratar, se da por culminada la sesión siendo aproximadamente las

10:00 am del mismo día, firmando al pie los presentes.
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